

Новой Чеченской кампании не избежать, считают иркутские собровцы

Бойцы, вернувшиеся недавно из очередной командировки в мятежной республике уверены, что началом новой войны могут стать жесткие меры в отношении боевиков, о которых накануне объявило руководство объединенной группировки войск на Северном Кавказе.

Бойцы иркутского СОБРа недавно вернулись из Чечни. Спецназовцы говорят, что несмотря на официальную позицию Правительства страны, война на Северном Кавказе продолжается.

“Сейчас идет саперная война, крупномасштабных операций не проводится. За каждым углом поджидает какая-нибудь неожиданность, мирное население настроено против военных и спецподразделений.”, – говорит бойц СОБРа. По словам милиционеров, боевиков в Чечне по-прежнему много. Большая часть скрывается в населенных пунктах под видом мирных жителей. Спецназовцы говорят, что большие резервы боевиков находятся в Грузии. Руководство объединенной группировки войск на Северном Кавказе уже заявило о том, что в связи с недавними событиями в Москве федеральные силы намерены принять жесткие меры по борьбе с боевиками.

Бойцы СОБРа говорят, что партизанская война в Чечне может длиться бесконечно. Бороться с бандитами становится все сложнее. Боевики придумывают новые способы войны с федеральными силами.

“Сейчас у них существуют определенные премудрости. Например, ставят фугас, который можно обнаружить. Идет разведка обнаруживает фугас, дает команду: «Всем спешиться». Все занимают оборону. Когда люди занимают позиции, спускаются в обочины и там находятся фугасы, т. е. люди спускаются прямо на фугасы.”, – говорит боец СОБРа.

По словам милиционеров, самое обидное в работе, когда преступники остаются безнаказанными.

Депутат иркутской Городской Думы Сергей Батищев потребовал ужесточить контроль за пребыванием и деятельностью выходцев из стран ближнего зарубежья на территории Иркутска. Депутат в резкой форме сообщил о негативном влиянии, которое они оказывают на экономическую и общественную жизнь города.

Для того чтобы провести детальный анализ ситуации в Иркутске, принято решение создать комиссию, в которую войдут депутаты и представители администрации города.

Автор: Артур Скальский © Сибирское телевидение ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2623 28.10.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=4393> Bytes: 2095 / 2095 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)